URZAD MARSZALKOWSKI
WOJEWODZTWA WARMINSKO-MAZURSKIEGO W OLSZTYNIE

SI-11.2601.74(1).2020 Olsztyn, 19.11.2020 r.

Do wszystkich wykonawcow
uczestniczacych w postepowaniu

WYJASNIANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na
dostawe monitoréw - 66 szt.

Pytanie 1:
Czy dopuszczajg Panstwo ztozenie oferty sktadajgcej sie z kilku réznych modeli monitorow? Wszystkie
bedg spetniac specyfikacje.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci oferty sktadajgce sie z kilku roznych modeli monitoréw.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy dopuszcza monitor spetniajgcy wszystkie podane w OPZ wymagania, ale
wykorzystujgcy matryce typu PLS, ktoéra jest technologicznym odpowiednikiem matrycy IPS?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopusci monitorow wykorzystujgcych matryce PLS.
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